
Hrvatski timovi na RoboCup Asia-Pacific 2025 ostvarili vrhunske 

rezultate - župan Stričak upriličio im prijem 

5.12.2025.

Povodom iznimnih rezultata koje su ostvarili na  međunarodnom natjecanju RoboCup 

Asia-Pacific 2025 održanom u Abu Dhabiju, župan Varaždinske županije Anđelko Stričak 

priredio je prijem njima u čast. Naime, u konkurenciji više od 170 timova, 700 natjecatelja, 

hrvatski su timovi još jednom potvrdili visoku razinu znanja, kreativnosti i tehničke 

izvrsnosti.

Među uspješnim hrvatskim ekipama na RoboCup Asia-Pacificu 2025. našli su se i učenici 

iz Varaždinske županije, koji su svojim znanjem i timskim radom ostvarili zapažene 

rezultate. Ducati Ludbreg Cro Team, u disciplini RCAP CoSpace Rescue U19, donio je 

zlato u kategoriji Supertimovi i srebro u Friendship Tournamentu; nastupili su Patricija 

Radiković i Jurica Ceglec iz Srednje škole Ludbreg pod mentorstvom Željka Posavca.

Brončane medalje osvojio je Data Cro Team, također u disciplini RCAP CoSpace Rescue 

U19, s natjecateljima Gabrijelom Kraljićem i Lukom Kolarićem (Elektrostrojarska škola 



Varaždin), Davidom Županićem (OŠ Ante Starčevića Lepoglava) te Pavlom Margotić (VI. 

osnovna škola Varaždin), uz mentorstvo Ivica Kolarića i Krešimira Kraljića.

Odličan plasman i nagradu Judges Awards (4. mjesto) osvojio je ETC Auto Prikratki u 

disciplini RCJ Soccer Light-Weight, s Rokom Džajom (I. osnovna škola Varaždin), Jurajem 

Kolarićem (FOI – Fakultet organizacije i informatike Varaždin) i Frankom Prikratkim 

(Elektrostrojarska škola Varaždin), pod mentorstvom Ivana Kolarića. Najmlađe hrvatske 

predstavnice bile su članice tima Jadrolinke Cro Team, koje su u disciplini RCJ Rescue 

Line – Entry osvojile 7. mjesto u snažnoj međunarodnoj konkurenciji. Natjecateljice Ena 

Ređep i Tia Sudec dolaze iz VI. osnovne škole Varaždin, a mentorice su im bile Ana 

Obradović i Marija Bencun.

U disciplini RCJ Rescue Line – Entry Hrvatsku je predstavljala najmlađa hrvatska ekipa na

natjecanju, tim Jadrolinke CRO Team, u sastavu Tie Sudec i Ene Ređep, pod vodstvom 

mentorica Ane Obradović i Marije Bencun. Cure su ostvarile izvrsno 7. mjesto.

Poseban doprinos hrvatskoj delegaciji dao je i Centar izvrsnosti Varaždinske županije, u 

kojem su se educirali budući suci za međunarodna robotička natjecanja. Kroz stručne 

programe Centra svoje su kompetencije razvijali Krešimir Kraljević, Dalibor Margotić i 

Damir Županić, usvajajući standarde i pravila koja se primjenjuju na svetskoj razini. 

Zahvaljujući visokoj razini stručnosti, pozvani su kao službeni suci na RoboCup Asia-

Pacific 2025, gdje su se istaknuli preciznošću, profesionalnošću i sigurnošću u donošenju 

odluka.

Župan Anđelko Stričak čestitao je svima na ostvarenim rezultatima te je pohvalio njihove 

aktivnosti, upornost i zanimanje za robotiku.

- Svjedočimo vrhunskim rezultatima naših učenika. Nema tog natjecanja ni prvenstva u 

robotici, na kojem naši učenici nisu osvojili medalje i tu se ne radi o slučajnosti. To je 

rezultat kontinuiranog rada i učenja, ali i interesa za robotiku. Svi smo doista ponosni. 

Usuđujem se opet reći da je naš tim u robotici svjetska velesila. Ovakve rezultate ne 

ostvaruju ni predstavnici daleko mnogoljudnijih, bogatijih i tehnički naprednijih država. 

Rezultati zavređuju našu daljnju podršku i pomoć – rekao je župan Stričak.



Kako je rekao prof. Ivica Kolarić, na natjecanju su sudjelovale delegacije iz  Australije, 

Bjelorusije, Kine, Hrvatske, Egipta, Njemačke, Hong Konga, Mađarske, Indije, Indonezije, 

Irana, Singapura, Kazahstana, Malezije, Pakistana, Rusije, Japana, Južne Koreje, 

Tajlanda, Tajvana, Tunisa i Ujedinjenih Arapskih Emirata.

-Domaćin natjecanja je bilo Sveučilište Khalifa u Ujedinjenim Arapskim emiratima. Bili su 

odlični domaćini , bilo nam je stvarno ugodno i lijepo i još smo k tome ostvarili zapažene 

rezultate. Moram istaknuti kako je robotika postala prepoznatljiv simbol  Varaždinske 

županije, koja nas prati i podržava – rekao je Ivica Kolarić.

Prof. dr. sc. Nina Begičević Ređep, profesorica na Fakultetu organizacije informatike koja 

je bila u pratnji natjecatelja, istaknula je kako su naši učenici i studenti gdje god da su se 

do sada pojavili na natjecanjima iz robotike, postigli fantastične rezultate i osvojili brojne 

medalje. Mentori i natjecatelji studenti dolaze i iz Fakulteta organizacije i informatike koji 

prednjaci i u tom području posebice u programerskom dijelu.

- Upravo su rezultati naših učenika iz Centra izvrsnosti doveli europsko natjecanje u 

Varaždinsku županiju prije dvije godine. Robotika, informatika i umjetna inteligencija je 

visoko prioritetna u razvoju informacijsko-komunikacijske znanosti u Varaždinskoj županiji i

zaista u tome prednjači. Važno je razvijati kritičko mišljenje, rješavanje problema te timski 

rad kod naših učenika i studenata, a to se upravo razvija kroz Centar kao i svjetska 

natjecanja  te vrste - rekla je Begičević Ređep.












